

## 藝發局推選活動進展良好 民政事務局呼籲選民踴躍投票

\*\*\*\*\*

二〇一〇年香港藝術發展局（藝發局）藝術範疇代表推選活動投票踏入第二天，截至今日（九月十八日）下午六時，已有超過一千名選民投票。

民政事務局發言人呼籲已登記的選民踴躍投票。一連三天的投票活動正於九龍彌敦道 136A號尖沙咀街坊福利會會堂，每日上午九時至晚上九時進行。投票將於明晚九時結束，已登記的選民超過七千名。

選民將推選出各藝術範疇的代表。有關代表名單會交予行政長官考慮委任為下屆藝發局成員，以協助藝發局策劃、推廣及支持本地藝術的發展。他們的任期明年一月一日開始。

是屆選舉沿用以往的跨界別推選制度，即來自十個藝術範疇的選民均可投票選出需要競逐的八個藝術範疇代表（即藝術行政、藝術教育、舞蹈、電影藝術、文學藝術、音樂、視覺藝術及戲曲）。由於「戲劇」範疇的候選人自動當選，而「藝術評論」範疇並無候選人，因此無須進行投票。

選民如欲了解更多候選人的資料，可瀏覽網站[www.voteforhkadc2010.hk](http://www.voteforhkadc2010.hk)。

完

2010年9月18日（星期六）